

**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**MUNICÍPIO DE TRÊS PASSOS**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2022**

**EDITAL Nº 080/2022 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 69/2022**

O MUNICÍPIO DE TRÊS PASSOS faz saber a quem possa interessar, a publicação do EDITAL Nº 080/2022, que **retifica** o Edital nº 069/2022 referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2022, conforme segue:

**I- Retifica-se a data da prova no item 5.2 do edital:**

**Onde se lê:**

5.2. A prova objetiva para todos as funções será na data de 17 de julho de 2022 considerando os seguintes horários:

**Leia-se:**

5.2. A prova objetiva para **todas** as funções será na data de **24** de julho de 2022 considerando os seguintes horários:

**II- Os demais itens do edital permanecem inalterados.**

Prefeitura Municipal de Três Passos, em 08 de julho de 2022.

**ARLEI LUIS TOMAZONI**  
**Prefeito Municipal**

**CRISTIANE SEIDEL**  
**Secretária Municipal de Administração**